
Bučovice mají od soboty novou divadelní 
tradici                                      29.10.2007 
 
BUČOVICE - Diváci, kteří zaplnili sál bučovického Katolického domu, tleskají jako o život. A já s nimi. 
Ačkoli mladí herci jsou jen amatérští ochotníci, ačkoli jim to v písničkách někdy moc neladilo, ačkoli měli co dělat, aby se na 
miniaturním jevišti nepozabíjeli o dekorace, i tak tleskám o sto šest. Za jejich radost a nadšení. Za jejich ochotu vzdát se svého 
volného času a pobavit publikum. První představení nového divadelního festiválku v Bučovicích skončilo. Členové sdružení Bučovičtí 
výtečníci, kteří zahráli muzikál ze studentského prostředí, odcházejí do šaten. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Tam se už líčí herečky Adriana Roučková a Tereza Suchomelová z vyškovského Divadla bez 
střechy. Po komedii s množstvím herců nabídly bučovickému publiku vážnější a komornější 
žánr ve hře Schody pro kočku. S lítostí zjišťuji, že sál se téměř vyprázdnil. „Výtečníci“ se vrhli 
v zákulisí na párky a zákusky, jejich příbuzní z publika se rozešli domů, jiné odlákala televize 
s hollywoodským velkofilmem. 

Těch pár diváků, kteří zůstali, se ale stali svědky představení na téměř profesionální úrovni. 

Dojem kazily jen problémy s ozvučením. Ale obě protagonistky předvedly herecký koncert 

dvou rozdílných žen bojujících o jednoho muže. Festiválek pokračoval v neděli téměř 

zlidovělou bláznivou komedií Dívčí válka, kterou zahrálo Dobrovolné sdružení dočasně 

nadaných umělců z Bučovic. „Sdružení vzniklo už před pěti lety, ale jen pro zábavu. Nacvičili 

jsme pár vtipných her, například z repertoáru Járy Cimrmana, a zahráli jsme je přátelům 

k narozeninám. Protože jsou mezi námi i herci z Mouřínova, uvedli jsme Dívčí válku nejprve 

v této obci. Měla úspěch, a tak nás město Bučovice pozvalo na festiválek,” vysvětluje za 

amatérské divadelníky Kamil Kolařík. 

Původně mělo jít o festival s pěti soubory. Dva ale odřekly kvůli studentským povinnostem a 

nemocem, a tak z festivalu vznikl festiválek amatérských souborů. 



„Věříme, že setkání ochotnických souborů, i z širšího okolí, bude pokračovat. Chceme tak dát 

prostor mladým talentům a podpořit jejich zájmovou aktivitu,“ doufá Josef Bouda 

z bučovického informačního centra, které divadelní přehlídku zorganizovalo. 

 

 


